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     Začátkem měsíce srpna proběhlo výběrové řízení na 
generálního dodavatele, který bude provádět výstavbu radnice 
na náměstí Jana Zajíce. V tomto řízení zvítězila firma RENOVA 
Opava, spol. s r.o.  Po uplynutí všech zákonných lhůt proběhlo 
26. srpna na městském úřadě jednání za přítomnosti zástupců 
vítězné firmy, projektantů a pracovníků městského úřadu. Téma-
tem schůzky bylo projednání návrhu smlouvy a řešení konkrét-
ních technických záležitostí, které je třeba upřesnit před započe-
tím výstavby. Počátkem září již budou zahájeny práce na této 
akci. Firma má zájem postavit do zimy hrubou stavbu vedle 
„Pivního pramene“, aby mohla celou zimu pracovat uvnitř a ne-
byla příliš závislá na povětrnostních podmínkách. Termín dokon-
čení celé výstavby by měl být 30.8.2003. Pokud bude vše probí-
hat podle plánu, bude se Vítkov na konci příštích letních prázd-
nin pyšnit hezkým náměstím, které budou zdobit opravené a 
rekonstruované domy. Bude se jednat nejenom o domy ve vlast-
nictví města, ale i o domy v soukromých rukou, které jejich maji-
telé opravují nebo opravy v brzké době chystají. Po dohodě s 
firmou BUKO bude ve výloze videopůjčovny na náměstí umístě-
na nástěnka, na které vás budeme informovat o postupu staveb-
ních prací. Zároveň zde bude vystaven konečný vzhled obou 
budov. 
    V září dojde k další významné události a tou je zkolaudo-
vání plošné plynofikace v Klokočově a spuštění plynu. Již tuto 
zimu budou moci obyvatelé Klokočova využít možnost vytápět 
své nemovitosti plynem. Jedním z prvních  odběratelů plynu 

bude  Léčebna dlouhodobě nemocných. Podle našich informací 
se v léčebně provádí intenzivní přípravy na přechod na toto eko-
logické palivo, aby mohli nahradit stávající zastaralou technolo-
gii. I město připravuje plynofikaci všech objektů. Jedná se o ma-
teřskou školu, obchod, sokolovnu a bytové domy. Ještě letos 
bude vybudována plynová kotelna v bytovém domě č.p. 58. 
Mnozí občané si již také vyřizují potřebné náležitosti, které je 
nutno mít při plynofikaci rodinného domu. Do dvou let po kolau-
daci plošné plynofikace musíme prokázat splnění podmínky 
Státního fondu životního prostředí, že jsme splnili stanovený 
počet funkčních plynovodních přípojek. 
    Objevují se dotazy občanů, jaká bude cena za svoz do-
movního odpadu v roce 2003. Zda se bude zvyšovat či nikoliv. 
Jsme si vědomi toho, že tato otázka se týká nás všech. Proto se 
bude zastupitelstvo zabývat stanovením ceny na rok 2003 až v 
závěru tohoto roku, kdy budeme mít téměř kompletní vyhodno-
cení letošního roku. Vedení města má zájem ponechat poplatek 
ve stejné výši. Spíše se zaměříme na stanovení cen „cizího“ 
odpadu , který nepochází z území města Vítkova a ukládá se na 
naši skládku. 
 Na závěr bych rád popřál všem učitelům, žákům, učňům 
a studentům , aby do nového školního roku vkročili tou správnou 
nohou. 
 

 
 Ing. Pavel Smolka, starosta města 

Ze schůze Rady města 6. srpna 2002 
− Rada města vzala na vědomí zprávy o činnosti odboru 

 správy, sociálních věcí, živnostenského úřadu a městské 
 policie za 1. pololetí roku 2002. 

− Vzala na vědomí zprávu o místních poplatcích a o vyřizo-
 vání stížností, vše za 1. pololetí 2002. 

− Vzala na vědomí odstoupení manželů Teplíkových a 
 p.Šťastné od přidělení bytu v DPS a schválila nové přidě-
 lení žadatelům manželům Drašákovým a p. Válkové 
 s účinností od 15. srpna 2002. 

− Schválila výsledek hodnocení nejvýhodnější nabídky na 
 výběr zhotovitele díla „Rekonstrukce objektu č. 7 a 8 na 
 náměstí Jana Zajíce“ dle soutěžního protokolu výběrové 
 komise a uložila uzavřít s uchazečem – firmou Renova 
 s.r.o. Opava smlouvu na zhotovení díla v termínu do 30. 
 8 . 2002. 

− Schválila vyhodnocení nejvýhodnějších nabídek na výběr 
 zhotovitelů těchto akcí: 

 a)  Rekonstrukce sociálního zařízení ZŠ Opavská ul. 
  – II. etapa 
 b) Oprava chodníků na Dělnické ulici ve Vítkově 
 c)  Obnova silničních obrubníků v Prostředním Dvoře 
 d) Plynofikace objektu bytového domu č.p. 58  

  v Klokočově 
 e) Plynofikace objektu č. 32 – hostince, tělocvičny a  
  motoklubu v Klokočově 
 f) Plynofikace objektu č. 75 – restaurace a prodejny 
  v Klokočově 
 a uložila uzavřít s uchazeči – vítězi výběrových řízení 
 smlouvy na zhotovení těchto děl v termínech dle plánu 
 odboru služeb. 
− Rozhodla o pronájmu nebytových prostor Opavská 125 

 p. Vranešicové na dobu neurčitou za účelem provozování 
 kadeřnictví a souhlasila s podnájmem části těchto prostor 
 p. Šulovi za účelem provozování pedikúry. 

− Rozhodla o pronájmu nebytových prostor – garáže č. 1, 
 Klokočov čp. 58 na dobu neurčitou p. Martinu Šrubařovi, 
 bytem tamtéž, od 15.8.2002. 

− Rozhodla o prodloužení nájmu areálu Balaton, dodatkem 
 č. 1 k nájemní smlouvě s p. Deszkásem na dobu určitou 
 do 30.11.2010. 

− Vyhlásila záměr na pronájem nebytových prostor Kloko-
 čov 75 – 2 NP za účelem zřízení bytové jednotky. 

− Vyhlásila záměr na pronájem nebytových prostor Vodní 
 636 – oční optika s možností pronájmu od 1.10.2002. 

− Vyhlásila záměr na pronájem nebytových prostor Lidická 
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 608 – DPS pro činnost pečovatelské služby. 
− Neschválila žádost vedoucího DD Vítkov, Lidická 611 o 

 poskytnutí přechodného ubytování pro klienta tohoto zaří
 zení. 

− Vzala na vědomí předložený Kontrolní řád města Vítkova 
 vydaný starostou města dle zákona č. 320/2001 Sb., o 
 finanční kontrole. 

 
Ze schůze Rady města 27. srpna 2002 
− Rada města schválila předložené hodnocení vedoucích 

 odborů MěÚ za 1. pololetí roku a stanovení hlavních úko-
 lů pro II. pololetí 2002  . 

− Schválila řadu pronájmů pozemků občanům na zahrádky 
 za ceny obvyklé, neschválila však některé žádosti z důvo-
 du možnosti narušení sousedských vztahů a omezení 
 pohybu  kolem rekreačních objektů, neschválila odpis 
 pohledávky na dlužném nájemném z pronájmu pozemku 
 p. Evženu Dračíkovi, bytem Opava. 

− Schválila vyhodnocení kritérií ředitelů příspěvkových or-
 ganizací města SBF a TS pro přiznání osobního ohodno-
 cení za 1. pololetí 2002. 

− Rozhodlo o pronájmu nebytových prostor Vodní 636 (oční 
 optika) firmě DIOPTA a.s., divize Prostějov s účinností od 
 1.10.2002    

− Rozhodla o pronájmu nebytových prostor Klokočov 75 2. 
 NP (bývalá hospoda) p. Zdence Vysloužilové, bytem 
 Klokočov 55, za účelem zřízení bytové jednotky s účin-
 ností od 1.9.2002.   

− Rozhodla o mimořádném přidělení bytu č. 7 vel. 1+1 na 
 Fučíkově ulici č. 373 p. Aleně Hložkové od 1.9.2002. 

− Na základě žádosti ředitele Státní nemocnice Vítkov sou-
 hlasila s ponecháním uvolněného bytu č. 1 vel. 2+1 na 
 Opavské ulici č. 17  i nadále k dispozici pro lékaře St. 
 nem. Vítkov po dobu výkonu lékařské praxe ve Vítkově. 

− Schválila služební cestu starostovi města Ing. Pavlu 
 Smolkovi do italské obce Praso v termínu 6. - 9. září t.r. v 
 souvislosti s účastí Dechového orchestru ZUŠ na meziná-
 rodní soutěži a za účelem navázání kontaktů s reprezen-
 tací této obce.  

 
Ze zasedání Zastupitelstva města 28. srpna 2002 
− Zastupitelstvo města vzalo na vědomí zprávu o činnosti 

 odboru MěÚ za 1. pololetí 2002. Jednalo se o odbory 
 vnitřní správy, sociálních věcí, živnostenského úřadu, 
 oddělení kultury a městské policie.  

− Schválilo zprávu o hospodaření města za 1. pololetí 2002 
 bez výhrad.  

− Schválilo řadu rozpočtových opatření, z nichž nejvýznam-
 nější je přijetí zálohové částky 5 mil Kč na zabezpečení 
 výkonu státní správy obce III. Stupně, což v našem přípa-
 dě představuje financování oprav nové radnice v tomto 
 roce a navýšení výdajů o částku 300 tis Kč na projektovou 
 dokumentaci bytového domu. 

− Schválilo přidělení grantů pro II. pololetí roku celkem 12-ti 
 spolkům a organizacím.  

− Schválilo novelizaci zásad pro prodej bytů v majetku měs-
 ta  od 1.9.2002. 

− Schválilo řadu prodejů pozemků občanům za ceny obvyk-
 lé, odsouhlasila prodej bytů v domech Komenského 154, 
 Opavská 126 a Klokočov 102 včetně navržených cen za 
 tyto byty. 

− Schválilo novelizaci OZV č. 21/200 o Fondu rozvoje byd-
 lení města Vítkova, čímž umožnila občanům Klokočova i 
 nadále využívat půjček od města na realizaci svých plyno-
 vých přípojek a plynofikaci rodinných domků. 

− Schválilo podání žádosti o grant v rámci programu Phare 
 CBC pro navýšení kapacity turistické základny SMTP 
 Opava ve Vítkově - Podhradí. Tento projektu budeme v 
 případě kladného vyřízení realizovat spolu s touto stanicí, 
 neboť se jedná  o objekt v majetku města. 

− Vzalo na vědomí vyhodnocení výsledků hospodaření na-
 šich příspěvkových organizací SBF, TS, ZŠ Opavská a 
 ZŠ Komenského ul. za 1. pololetí 2002. 

− Vzalo na vědomí kontrolní zprávu o přípravě všech škol 
 na území města na zahájení školního roku 2002/2003.  

− Vzalo na vědomí kontrolní zprávu o zajištění dotačních 
 titulů pro naše město, o které jsme žádali a připravovali 
 pro léta 2002 a 2003. 

− Vzalo na vědomí kontrolní zprávu o čerpání finančních 
 prostředků z výtěžku výherních hracích automatů na ve-
 řejně prospěšné účely v roce 2002. 

− Vzalo na vědomí zprávu o situaci s pohřbíváním ve Vítko-
 vě a jeho místních částech Nové Těchanovice a Kloko-
 čov. 

− Předběžně projednalo budoucí financování investiční vý
 stavby ve Vítkově, zejména 2 b.j. na Selské ulici 312 
 (modrý dům), 2 b.j. na  Opavské ulici 132 a stavbu byto-
 vého domu v lokalitě Opavská - Selská a uložilo předložit 
 konkrétní návrh pro rozhodnutí o způsobu přidělování 
 bytů v nové výstavbě pro ZM v říjnu 2002. 

− Schválilo záměr uzavření veřejnoprávní smlouvy s Magis-
 trátem města Opavy na výkon dopravně-správních agend 
 v období od 1.1.2003 do doby dokončení objektu nové 
 radnice, umístěné v Opavě na Krnovské ulici.  

  
Byli jsme se podívat ve firmách: 
V rámci pravidelného sledování vývoje ve firmách podnikajících 
na území našeho města jsme tentokrát navštívili firmy, ve kterých 
se děje něco nového. 

 
Firma Jiří Rigó se přestěhovala z pronajatých prostor v Lanexu 
do svých vlastních prostor, které pan Rigó odkoupil od ČSAD 
Ostrava. Jedná se o bývalou obráběcí halu ČSAD – TZZ na Sel-
ské ulici. Tento objekt byl stavebně rozdělen a dostal své číslo 
popisné. Při pohledu zvenčí nemůže bohužel člověk zhodnotit, 
jak je objekt přestavěn a zveleben uvnitř. Po nutné sanaci zaole-
jovaných podlah a stěn jej majitel celý přestavěl včetně nové 
vzduchotechniky, elektroinstalace, moderního sociálního zařízení 
i některých skladů a kanceláří. Jak je známo, firma se zabývá 
výrobou gumových těsnění, ale jistě bude svůj výrobní sortiment 
rozšiřovat. Kromě těchto prostor využívá ještě pronajaté prostory 
v suterénu objektu lékárny na Vodní ulici. 

 
Firma Karel Kučera. I tato firma si našla po letech působení 
v pronajatých prostorech Ekotechu své nové působiště. Pan Ku-
čera zakoupil pozemek v areálu připravované podnikatelské zóny 
na Dělnické ulici a vybudoval moderní účelovou halu pro svou 
výrobu včetně moderního sociálního zázemí pro zaměstnance. 
Těžiště produkce firmy spočívá ve zpracování umělých střev        
a jejich celkové přípravě včetně potisku pro dodávky velkým i 
malým výrobcům uzenářských výrobků. V menší míře zpracová-
vá i  střívka přírodní. Pan Kučera má další záměry 
s rozšiřováním své výroby, neboť by chtěl sám jednou vyrábět 
suroviny, které dnes nakupuje. Splnění tohoto záměru by 
v budoucnu znamenalo i další rozšíření areálu firmy i nábor no-
vých pracovníků. 

 
Firma Ing. Jaromír Melecký se zabývá výrobou papírových voš-
tin, což jsou výplně do dveří i jiných částí nábytku. Firma k nám 
přišla z Opavy, kde má svou základnu. Působí v pronájmu ve 
velké hale Opavské lesní a.s. na Těchanovické ulici (bývalé meli-
orace). Její výrobky směřují k dalšímu zpracování tuzemskými i 
zahraničními výrobci nábytku. Její začátky ve Vítkově nebyly 
zrovna lehké. Budova, kterou si pronajala, byla ve špatném sta-
vu, zcela nevyhovující byla kotelna na pevná paliva i celý topný 
systém. Po řadě stížností občanů, které řešil MěÚ ve Vítkově se 
podařilo dohodnout s firmou plynofikaci této velké haly. Díky ro-
zumnému přístupu firmy, MěÚ i občanů samotných se podařilo 
problém vyřešit. V současné době firma připravuje svou transfor-
maci na akciovou společnost a bude se prezentovat pod značkou 
„MELECKY a.s.“. Ve Vítkově bude sídlit její divize – Papírové 
voštiny. A právě tato divize se chystá na budoucí rozšiřování 
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výroby a přijímání nových zaměstnanců. 

 
 V tomto krátkém přehledu jsme přinesli informace o třech fir-
mách, sice menších, ale takových, o kterých se dá říci, že před-
stavují „střední podnikání“ v konkrétní podobě a na určité výši. A 
právě firmy na této úrovni jsou to, co bychom ve Vítkově potřebo-
vali co nejvíce rozšířit i do budoucna. 

 
 Informace několika větami      
 Další investiční akcí, jejíž zahájení připravil odbor služeb 
na tyto dny, je „Rekonstrukce nebytových prostor, Selská 312 
(modrý dům) na 2 b.j.“ v 1. nadzemním podlaží. Ukončení akce 
je plánováno na prosinec t.r. Celkový náklad činí 1,2 mil Kč a 
obdrželi jsme na ni dotaci z SFRB ve výši necelých 600 tis Kč. 
Dodavatelem stavby je firma Remostav Březová, která prováděla 
v loňském roce celkovou rekonstrukci budovy a vybudovala 2 b.j. 
ve 2. nadzemním podlaží. 
 V souvislosti s přípravou této akce jsme museli postupně 
řešit přesun zde umístěných institucí a služeb. Přemístění Všeo-
becné a Bratrské zdravotní pojišťovny jsme řešili již dříve. 
V těchto dnech se stěhuje Kadeřnictví p. Vranešicové a Pedikúra 
p. Šuly do nově upravených prostor města na Opavské ul. č. 
125, kde budou mít velmi dobré podmínky. Dosud není ještě 
vyřešeno umístění televizní opravny p. Kutálka. 
 Protože jsme obdrželi výpověď z pronájmu nebytových 
prostor – Oční optika p. Marcaníkové, rozhodla Rada města o 
vyhlášení záměru na nový pronájem tohoto prostoru na ul. Vodní 
636. Máme maximální zájem udržet tuto službu ve Vítkově a 
proto, vedle vyhlášeného záměru,  vedeme i přímá jednání. Na-
dějné jednání probíhá s firmou Dioptra, která má ve své organi-
zaci i oční optiky. Pokud se však nepodaří tuto službu zajistit, 
obsadíme tento prostor jiným způsobem a nabízí se právě tato 
televizní opravna. 
 Zároveň odbor služeb realizuje akce, které by taktéž měly 
být ukončeny ještě v tomto roce, resp. do zahájení topné sezóny. 
Jsou to:  
1. Plynofikace objektu městské policie, Selská 312 – tato 

 akce je vyvolána zrušením centrální     kotelny   v tomto 
 domě v souvislosti s vybudováním samostatného vytápě-
 ní 4 bytů. Náklad činí 120 tis Kč a dodavatelem je 
 vítěz výběrového řízení firma Restav Havířov s.r.o. 

2. Plynofikace objektu č. 58 bytový dům, Klokočov –  jedná 
 se o kotelnu v tomto roce. V příštím roce se dokončí 11 
 přípojek do bytů. I tak činí finanční náklad 650 tis Kč. 
3. Plynofikace objektu č. 102 v Klokočově – zde vlastníme 
 pouze 2 bytové jednotky a proto bude akce spolufinanco-

 vána dalšími vlastníky. Pro nás toto představuje náklad 
 25 tis Kč. 
4. Plynofikace objektu č. 208 v Klokočově – Francově Dvoře 
 – v tomto domě budeme instalovat plynové přípojky do 4 
 bytů, což si vyžádá finanční prostředky ve výši 70 tis Kč.  
U těchto akcí je dodavatelem vítězná firma Gascontrol s.r.o. Ha-
vířov 
5. Rekonstrukce sociálního zařízení ZŠ Opavská ul. – II. 
 etapa – po jejím dokončení bude již definitivně vyřešeno 
 sociální zařízení jak pro žáky, včetně handicapovaných, 
 tak  i učitelská. Finanční náklad II. etapy je 520 tis Kč a 
 dodavatelem je firma Mrovec z Radkova. 
6. Oprava chodníků na Těchanovické ulici nákladem 50 tis 
 Kč, dodavatelem jsou TS Vítkov. 
7. Oprava chodníků na Dělnické ulici po Telecomu, v ceně 
 235 tis Kč, i zde jsou dodavatelem na TS. 
8. Orientační značení ulic a institucí ve Vítkově provádí firma 
 RAP – Ivo Horák, Valašské Meziříčí nákladem 92 tis Kč. 
9. Příjezdová cesta k p. Korytářové v Klokočově, nákladem 
 237 t is Kč ,  zde je dodavatelem f i rma           
 Skřehot z Vítkova    
 
  Rozpracovaná je větší investiční akce „Inženýrské sítě 
pro 3 RD na Budišovské ulici“, která spočívá ve vybudování ná-
jezdových ko, vodovodu, kanalizace, přípojky STL plynovodu a 
ve spolupráci s dalšími firmami ještě zajištění sítí vedení NN a 
Telecomu. Pro letošní rok je počítáno s investičním nákladem 1 
mil 250 tis Kč. Tato akce bude dokončena v příštím roce. Doda-
vatelem je vítkovská firma Volf – Matějek. 
 Dne 15. srpna se uskutečnila veřejná schůze s občany 
v Prostředním Dvoře. Hlavním tématem této schůze byla připra-
vovaná oprava státní komunikace, kterou povede a financuje 
správa silnic MSK. Úkolem města je v předstihu provést zabudo-
vání obrubníků a nájezdů ke všem vratům, dvorkům a místním 
uličkám. O tomto jsme potřebovali mluvit s každým majitelem 
domu. Finanční náklad na naši část akce bude 190 tis Kč a do-
davatelem je firma Skřehot z Vítkova. Správa silnic MSK financu-
je položení nového koberce částkou 600 tis Kč. Touto opravou 
bude vyřešen pouze průtah obcí. Zdaleka nemohou být splněny 
požadavky občanů na opravy navazujících místních uliček. Je to 
samozřejmě otázka financí a v této chvíli jsme mohli lidem pouze 
přislíbit, že další pokračování oprav bude otázkou rozpočtu měs-
ta v příštích letech.  
 

Oldřich Vícha 
místostarosta města 

Poděkování 
Vážení spoluobčané,  
 Město Vítkov spolu s místní skupinou Českého červeného 
kříže reagovalo na situaci v oblastech postižených záplavami 
výzvou ke sbírce humanitární pomoci, kterou jsme zveřejnili for-
mou vysílání městského rozhlasu a vyvěšením plakátů po celém 
městě Vítkově i ve všech místních částech. 
 Předmětem výzvy byl sběr dezinfekčních, hygienických a 
čistících prostředků, pracovního nářadí a neperlivé čisté vody, 
který byl uskutečněn v sobotu 17.8.2002 od 8,00 do 18,00 hodin 
ve vestibulu vítkovského kina. 
 Na sběrných listinách se sešlo kolem 160 podpisů – zá-
stupců rodin , podnikatelů i organizací. 
 Tato sbírka byla v pondělí roztříděna, zabalena, sepsána 
a v úterý v dopoledních hodinách jsme sbírku, která představova-
la plně naložený „furgon“, odvezli do Liptovské ulice v Opavě do 
Oblastního spolku ČČK, odkud v 17,00 hodin byla odvezena 
přímo do Litoměřic. 
 

 
 
Touto cestou bychom  chtěli Vám všem , kterým nejsou lhostejné 
osudy lidí v zatopených oblastech, upřímně poděkovat za poskyt-
nutou pomoc, kterou jste prokázali nejen při sobotní akci, ale i za 
peněžité dary, které poukazujete na příslušné účty, zřízené u 
peněžních ústavů. 
 
 Sbor dobrovolných hasičů 
Na základě výzvy Hasičského záchranného sboru Moravskoslez-
ského kraje byl předán požadavek dobrovolným hasičům ve Vít-
kově a v Jelenicích o pomoc při likvidaci následků povodní. Na 
výzvu okamžitě reagovali dobrovolní hasiči, kteří se přihlásili jako 
skupina, která bude dle potřeb a pokynů HZS v případě potřeby 
vyslána do postižených oblastí. Z Jelenic se přihlásili 2 členové a 
z Vítkova 6 dobrovolných hasičů. Úhrady veškerých nákladů, 
spojené s výjezdem našich dobrovolníků bude hradit Město Vít-
kov. I jim patří dík za rychlé a správné rozhodnutí. 
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Možnosti pomoci ve Vítkově 
Posledním příspěvkem k tématu záplav bychom vám chtěli po-
skytnout další zjištěné informace o dalších možnostech pomoci 
postiženým oblastem přímo ve Vítkově ke dni 21.8.2002. 
Jedná se o účty, zřízené u peněžních ústavů, kde můžete 
v hotovosti  nebo převodem z bankovního účtu složit finanční 
částku: 
 
 Číslo  účtu  variabilní symbol  název konta 
 
 Komerční banka, a.s , NJZ 2, Vítkov 
9025-001/0710  2002         vládní povodňové konto 
10030-7334-011/0100 300                fond humanity ČČK 
35-2435-171/0100  2002     fond humanity ČČK Mělník 
350000749011/0100  888      arcidiecézní charita 
19-1155660227/0100            arcidiecézní charita Olomouc 
1820001139071/0100 69             konto ZOO Praha 
277705550207/0100          konto Národního divadla 
27-4231010247/0100         české dědictví UNESCO 
27-4231010247/0100          sbírka na obnovu Českého Krumlova 
7578780287/0100                 konto pro obec Putim 
78-0356260217/0100           konto pro obec Protivín 
78-4608840217/0100 777            konto Ústeckého kraje 
27-6603970257/0100      konto Středočeského kraje 
78-7756320217/0100         konto Královéhradeckého kraje 
27-9029810227/0100 2321                konto Zlínského kraje 
27-4231000217/0100        konto Olomouckého kraje 
275539270277/0100  povodňové konto zřízené městem Ostrava 
4924720217/0100                      konto města Plzně 
4924660277/0100     konto města Plzně – Roudná 2002 
19-7757270207/0100 konto zřízené Náměští nad Oslavou 

865717490257/0100     konto zřízené Frýdlantem nad Osl. 
862165730297/0100             účet pro povodně, město Zlín 
279141160287/0100  ¨  účet pro povodně, obec Tlumačov 
279141180237/0100  účet pro povodně, město Otrokovice 
783640310297/0100                       město Rokycany 
2150600297/0100            město Kadaň – povodně 2002 
783058800207/0100                 Město Blovice 
783058860277/0100     obec Mladý Smolivec 
782778780297/0100               obec Velký Bor 
19-0001524471/0100 88888            město Litoměřice 
78-9652840217/0100        obec Roztoky u Jilemnice 
78-9652830297/0100            město Rokytnice 
19-0000223431/0100 082002                město Děčín 
3768920297/0100             město Ústí nad Labem 
785805640227/0100     konto Vodňany 
78-6983170277/0100  církev husitská Kralupy n/Vlt. 
 
Česká spořitelna, a.s. Švermova 249, Vítkov 
19-33883399/0800     regionální po-
moc, zasaženým povodní 
 
Česká pošta, sp. Dělnická 664, Vítkov 
Zde si můžete vyzvednout poukázky, které jsou bez poplatku a 
jejich prostřednictvím poukážete obnos na státní povodňové 
konto. 
 
   

    

Další formy pomoci jsou pravidelně zveřejňovány v televizi, tisku, rozhla

 
 

 
 
Nabídka pro volební subjekty ve Vítkově: 
Jsme v období příprav na komunální volby pro volební období 2002 – 2006. Rozhodli jsme se vyjít vstříc volebním stranám 
a sdružením k oslovení občanů a možné prezentaci svých volebních programů resp. Představení svých kandidátů na strán-
kách Vítkovského zpravodaje. K tomuto účelu vydáme zvláštní volební přílohu k číslu 10, které vyjde začátkem měsíce říj-
na.  
Podmínky: maximální prostor 1 strana formátu A4, ceny dle ceníku inzerce platného od 1. června 2002. 
Podávání příspěvků do 15.9.2002 na oddělení kultury MěÚ Vítkov   

 
Z důvodu čerpání dovolené bude ŽÚ  

ve Vítkově uzavřen ve dnech  
20.9. - 6.10. 2002. 

 

 
 
 
Bližší informace o podmínkách obdržíte na městském 
úřadu ve Vítkově u starosty Ing. Pavla Smolky nebo u 
zodpovědné pracovnice Ing. Marie Mikulové. Osobně v 
úřední dny (PO a ST 8.00 - 12.00,  12.30 - 17.00) nebo 
telefonicky na čísle 0654 / 300 281. 

 
 
   
 Vážení zaměstnavatelé, řešíte-li problém s odbornou způsobi-
lostí Vašich zaměstnanců, Váš nově přijímaný zaměstnanec si potře-
buje doplnit určitou profesní zdatnost nebo musíte-li z důvodů výrob-
ních, technologických, organizačních nebo strukturálních změn ukončit 
s některými zaměstnanci pracovní poměr, obraťte se na úřad práce!  
 Zaměstnavatelům, kteří rekvalifikují své zaměstnance v zájmu 
jejich dalšího pracovního uplatnění, může Úřad práce v Opavě poskyt-
nout příspěvek na plnou nebo částečnou úhradu ceny rekvalifikačního 
kurzu. Příspěvek může být přiznán na rekvalifikaci zaměstnanců, kteří 
mají místo výkonu práce v okrese Opava. 
 Informujte se nezávazně již nyní! Sdělíme Vám podrobné pod-
mínky pro přiznání příspěvku (včetně typů kurzů, na něž můžeme při-
spět), poskytneme Vám kontakty na vzdělávací zařízení a poradíme 
Vám s výběrem konkrétní rekvalifikace. 
 Bližší informace získáte na odboru poradenství Úřadu práce 
v Opavě, 1. patro, dv. č. 204, telefon 0653/60 81 61 (od 22. 9. 2002 tel. 
553 608 161). Případnou osobní návštěvu je lépe předem dojednat 
telefonicky. 
Informace naleznete rovněž na naší internetové adrese 
http://op.uradprace.cz. 

 Ing.Michal Repko 
vedoucí pobočky ÚP ve Vítkově 
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28. srpna 2002 schválilo Zastupitelstvo města Vítkova přidělení grantů města na II. pololetí ve stanovené výši pro tyto vybra-
né subjekty: 
 
1. ZŠ Vítkov, Komenského ul.   44 tis Kč  - Mezinárodní sportovní utkání žáků Vítkovska a Kalet 
       25 tis Kč  - Prevence sociálně patologických jevů dětí 
2. ZŠ Vítkov, Opavská ul.   20 tis Kč  - Sport 2002 - florbal 
       10 tis Kč  - Prevence sociálně patologických jevů dětí 
3. Gymnázium Vítkov    30 tis Kč  - 50. výročí založení gymnázia 
4. ZUŠ Vítkov     10 tis Kč  - Mezinárodní soutěž dechových orchestrů v pochodu v Itálii 
5. DDM Vítkov       3 tis Kč  - Dívka roku - celorepubliková soutěž v Ostravě 
       14 tis Kč  - In-line hokej 
6. TJ Vítkov     44 tis Kč  - Oprava střechy tělocvičny 
7. SDH Jelenice       5 tis Kč  - Sportovní obuv pro požární sportovní soutěže 
8. Chrámový sbor      5 tis Kč  - Natočení CD a pořízení složek 
9. ZO ČSCH Vítkov      6 tis Kč  - Chovatelé - izolace, úprava a položení dlažby 
10. TS Vítkov       5 tis Kč  - Plážový volejbal - 4. ročník turnaje 
         8 tis Kč  - Vítkovská lávka - 4. ročník 
11. Svaz zdravotně postižených     5 tis Kč  - Činnost v sociální a kulturní oblasti  
 

Na základě usnesení Zastupitelstva města Vítkova  ze dne 
15.6.2002 předkládáme kontrolní zprávu o čerpání a použití fi-
nančních prostředků z výtěžků výherních hracích přístrojů (VHP) 
na veřejně prospěšné účely. 
 
Finanční částka ve výši 238.617,- Kč  je v současné době vyčer-
pána do výše 238.558,20 a to takto: 
 
Pro Školní družinu při ZŠ Komenského Vítkov -  25.000,- Kč 
 - částka byla využití na nákup hrnčířského kruhu, florbalo-
 vých hokejek,  míčku, sítek, pálek na stolní tenis, her       
 a další potřeby pro volnočasové aktivity ve školní družině. 
Pro Školní družinu při ZŠ Opavská Vítkov - 25.000,- Kč  
 - částka byla využitá na stolní hry, materiál pro výtvarné                              
 kroužky, vázací zařízení, venkovní sloupky na volejbal, 
 různé sportovní náčiní. 
Pro Sdružení stolních tenistů Vítkov - 9.000,- Kč 
 -  částka byla využitá na zakoupení dvou stolů pro stolní 
 tenis pro místní část v Klokočově  
Pro Mateřskou školu Husova ul., Vítkov - 25.000,- Kč 
 - částka byla využitá na zakoupení dětských průlezek. 
Pro Oddělení kultury při MěÚ Vítkov - 30.000,- Kč 
  - částka byla využitá na zakoupení ozvučovacího systé-
 mu pro venkovní i vnitřní ozvučení ve výši 29.109,- Kč      
 a zbytek 891,- Kč  na zakoupení hraček   pro knihovnu.         
 

Pro TJ Sokol Klokočov - 10.000,- Kč 
 - částka využitá na nákup sportovních pomůcek - míče na 
 volejbal, kopanou, lopatky na florbal. hole, flor. hokejky, 
 stůl na stol. tenis, chrániče, síť na stolní tenis a fotbalo-
 vou branku. 
Pro DDM Vítkov - 15.000,- Kč 
 - částka byla využitá na nákup vzduchovek, florbalových 
 hokejek, koleček pro brusle in line hokej. 
 Pro TS Vítkov - 10.000,- Kč      
 - částka byla využitá na opravu malého bazénku. 
 Pro TJ  Vítkov - 24.944,- Kč      
 - částka byla použitá na nákup  zboží pro fotbalové           
 a volejbalové účely. 
Pro Zdravotně postižené Vítkov - 5.000,- Kč 
  - částka byla využití na dopravu zdravotně postižených. 
Pro Český červený kříž Vítkov - 5.000, - Kč 
 - částka byla využití na vybavení lékárničky a zakoupení           
 zdravotnického materiálu.  
Pro odbor služeb MěÚ - 54.614,20 Kč 
  - částka byla využití na výrobu a opravu laviček, opravu            
 dětských pískovišť a výměnu písku, opravu oplocení            
 hřiště Husova ul., Nová ul. a školka Klokočov.   
 
Všem firmám, které zaslaly finanční příspěvek z výtěžku na 
veřejně prospěšné účely, bylo zasláno konečné vyúčtování  
na co byly prostředky použitý. 
 
  

Sbíráme vždy druhý pátek v měsíci od 16 do 18 hod. 
 Září  13.9. 
 Říjen  11.10.   
 Listopad 8.11. 
 Prosinec 13.12. 
 
Sbíráme všechny druhy textilií, i poškozené. Postačí, aby věci 
byly občansky čisté. Větší množství věcí převezmeme i v jiném 
termínu po telefonické domluvě na tel. čísle 0654 / 30 11 37 – 
večer. ČČK děkuje. 

Městský úřad ve Vítkově vede evidenci nahlášených ztrát 
a přijatých nálezů: 
 

− Tyto jsou přijímány na odboru služeb MěÚ Vítkov, 
v kanceláři č. 6, telefon 0654 / 300 281 kl. 229 

 

Nálezy za 1. pololetí 2002 
− V měsíci dubnu t.r. byla u hřbitova nalezena kože-

ná klíčenka se 4 ks klíčů 
−  V měsíci dubnu t.r. bylo nalezeno v areálu TJ Vít-

kov kolo 
− V měsíci červenci t.r. byl v lese nalezen mobilní 

telefon 
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 17. července kolem jedné hodiny po poledni si hlídka MP 
při obchůzce městem všimla u obřadní síně podezřele se chova-
jícího mladíka, který se pokoušel poškodit vstupní dveře a když 
spatřil strážníky, pokusil  se  z místa utéci. Ti jej  ovšem zastavili 
a jelikož nebyl schopen hodnověrně prokázat svou totožnost, byl 
předveden na obvodní oddělení Policie ČR, kde byl v dotyčném 
zjištěn 15-letý občan Vítkova. Jak se následně ukázalo, mladist-
vý výtečník poškodil a odcizil několik hliníkových lišt kolem skle-
něných výplní dveří obřadní síně, které poté zpeněžil v místní 
sběrně. Případ byl strážníky postoupen Policii ČR. 
 Na základě oznámení ze dne 21. července, přijatého těs-
ně před jedenadvacátou hodinou, vyjela hlídka MP na pole v 
okolí Prostředního Dvora, kde mělo několik osob zcizovat bram-
bory. Na místě bylo při této činnosti přistiženo celkem 5 osob, 
všichni občané Vítkova. Dva z nich nebyli schopni na místě pro-
kázat svou totožnost, proto byli předvedeni na OO PČR ve Vít-
kově. Sedm pytlů brambor, které se této skupince před příjez-
dem hlídky MP podařilo "sklidit" z pole, bylo následně předáno 
majitelům. Záležitost byla postoupena na OO PČR Vítkov k do-
řešení. 
  30. července kolem šestnácté hodiny došlo v prostoru 
městského koupaliště ke krádeži batohu s obsahem. Dva chlapci 
přelezli s odcizeným batohem přes plot koupaliště a snažili se 
utéct směrem do areálu TJ. Zde však byli zadrženi členy TJ, 
kteří je předali přivolaným strážníkům. Jelikož chlapci odmítali 
sdělit svá jména, byli předvedeni k prokázání totožnosti na  OO 
Policii ČR. Jedná se o hochy ve věku 14 a 15 let, oba z Vítkova. 
Zcizené věci byly vráceny majiteli, případ prošetřuje Policie ČR. 
  31. července bylo na služebně MP oznámeno, že 35-letá 
žena z Vítkova odebrala jako zaměstnankyně jedné firmy 12 ks 
stravenek v  jídelně na Těchanovické ulici, přičemž již na tyto 
stravenky neměla nárok. Vzhledem ke skutečnosti, že dotyčná 
ani přes upozornění strážníků stravenky nevrátila ani neuhradila, 
bude se nyní zodpovídat z podezření spáchání přestupku proti 
majetku.                       
Zjištěno celkem přestupků: 87 

přestupky proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu 
(§22/1e): 49 
- B1 (zákaz vjezdu všech vozidel v obou směrech): 7 
 - B28 (zákaz zastavení): 19 
 - B29 (zákaz stání): 2 
 - parkování na chodníku: 6 
 - parkování na vyhrazeném parkovišti:  3 
 - jiné: 12   
přestupky na úseku všeobecné vnitřní správy (§45): 1 
přestupky proti veřejnému pořádku (§47): 10 
   - porušení nočního klidu (§47/1b): 6 
 - vzbuzení veřejného pohoršení (§47/1c): 3 
- znečištění veřejného prostranství (§47/1d): 1 
ostatní přestupky proti veřejnému pořádku (§48): 21 
přestupky proti občanskému soužití (§49): 1 
přestupky proti majetku (§50): 5 
 
 V blokovém řízení řešeno 17 přestupků, za které bylo uloženo 
3.100,-Kč 
Řešeno domluvou: 48, zůstává v řešení: 7 
Předáno  - KPPP: 8  
- OÚ Opava: 4  
  - OO PČR: 3 
 
 Přijato oznámení: 44 
Sepsáno  - úředních záznamů: 6 
 - zápisů o podaném vysvětlení: 11 
Předvedení osoby na OO PČR: 10 
Vrácení věci: 5 (psi) 
 
 Volné pobíhání psů: 21 
- odchyceno: 3 
- nalezeno občany: 2 

           
-RM- 

 

MĚSTSKÝ ÚŘAD VÍTKOV, ODBOR VÝSTAVBY a ÚP, WOLKEROVA 890, 749 O1 VÍTKOV 
IČO 00300870, tel. 0654/300 28I, 300 740, fax 0654/301819, 

  
VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA 

o vystavení a projednání 
"návrhu Zadání změny č.1 Územního plánu obce Čermná ve Slezsku" 

  
MěÚ Vítkov, odbor výstavby a územního plánování, jako příslušný pořizovatel územně plánovacích dokumentací pověřeného území, 
oznamuje podle § 20 zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (dále jen "stavební zákon") ve znění pozdějších 
předpisů 

vystavení  
návrhu Zadání změny č.1 Územního plánu obce Čermná ve Slezsku 

k veřejněmu nahlédnutí. 
  
Návrh Zadání změny č.1 Územního plánu obce Čermná ve Slezsku bude vystaven k veřejnému nahlédnutí po dobu 30-ti dnů a to v 
době od 21.08.2002 do 20.09.2002 na : 
1) Městském úřadě ve Vítkově, II. patro, dveře č. 24. 
2) Obecním úřadě v Čermné ve Slezsku, u pana starosty 
  
Veřejné projednání návrhu zadání proběhne dne 04.09.2002 (středa) v místnosti dveře č. 24 Městského úřadu ve Vítkově. 
 Podle § 20 odst. 2 stavebního zákona může každý uplatnit své podněty do 15 dnů od posledního dne vystavení návrhu, tj. do 
07.10.2002. Návrh zadání územně plánovací dokumentace bude dohodnut s dotčenými orgány státní správy, které uplatní svá stano-
viska ve stanovené lhůtě (§20, odst.3 stavebního zákona). 
K podnětům, připomínkám a námitkám podaným po této lhůtě se nepřihlíží. 
Stanoviska, námitky a připomínky adresujte : 
Městský úřad Vítkov, odbor výstavby a ÚP, Wolkerova 890, 749 O1 Vítkov 
  

Ing. Venuše Drochytková 
vedoucí odboru výstavby a ÚP 
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PŘIJME 

 
 

 
 
 
 
 

  NATIONALE - NEDERLANDEN 
 
 - PRVNÍ ZAHRANIČNÍ PIJIŠŤOVNA NA ČESKÉM TRHU, PROGRAMY PRO ZAJIŠTĚNÍ RODINY, DĚTÍ, DŮCHODU 
 - DAŇOVÉ ÚSPORY, FINANCOVÁNÍ BYDLENÍ, ZAMĚSTNANECKÉ VÝHODY 
 - CÍLENÉ INVESTOVÁNÍ 
 
 PATŘÍTE TAKÉ MEZI MAJITELE VKLADNÍ KNÍŽKY NA DORUČITELE? A VITE O ZMĚNÁCH V RÁMCI NOVELY ZÁKONA 
 O BANKÁCH? CHCETE VĚDĚT JAK JINAK S JISTOTOU A PŘITOM LÉPE INVESTOVAT SVÉ PENÍZE? 
 
 UDĚLEJME SI NA SEBE ČAS A ZÍSKÁTE INFORMACE, KTERÉ VÁM MOHOU PŘINÉST ZAJÍMAVÝ FINANČNÍ UŽITEK 
 
 KOTÁSKOVÁ ELIŠKA 
  
 VÁŠ PORADCE PRO SOSBNÍ FINANČNÍ PLÁNOVÁNÍ 
 TEL: 0603 / 888 721, 0654 / 300 912 
 E-MAIL: eliska.kotaskova@poradce.ing.cz 

 

DĚLNÍKY  DO  NEPŘETRŽITÉHO  
PROVOZU   

GUMÁRENSKÉ  VÝROBY 

Požadavky: 
 
− Vyučen, strojní zaměření výhodou 
− Velmi dobrý zdravotní stav 
− Po základní vojenské službě 
− Možnost dojíždění na  nepřetržitý provoz    

KONTAKT: 
 
Ing. Monika Solnická, personální útvar ,  
Semperflex Optimit, a. s., Odry, 
tel. 0656/763 216, 217 

 Opravy  
šicích strojů 

v bytech zájemců 

ve Vítkově a okolí budu takto opravovat 
stroje 10. a 11. září 2002 
dopoledne i odpoledne 
Volejte po 20. hodině na tel. číslo 
 
0653 / 628 936 (553 628 936) 
 
Výhody: 
− Opravím v bytě zájemců, případně 

vezmu stroj do dílny 
− Ponechávám na stroji trvalý kontakt 

na sebe pro případný další servis 
− Záruky časově téměř neomezuji 
− Při účtování beru ohled na neza-

městnané apod. 
− Benzín při této akci neúčtuji 
− Příjem objednávek i na jiné termíny 
 
Váš mechanik šicích strojů Milan Miller z Opavy 

Chcete inzerovat ve Vítkovském zpravodaji?  
Pokud ano, stačí navštívit Oddělení kultury MěÚ 
Vítkov, přízemí, kancelář č. 7. Objednávky inzerce 
přijímáme také v elektronické podobě na technických 
nosičích dat (CD, disketa) nebo e-mailem. 
 
Informace získáte na tel. čísle 0654 / 300 451.  
E-mail: dusek@vitkov.info 
 
Platný ceník naleznete na poslední starně tohoto 
čísla.  
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Není škola jako škola 
 
  Kdo by neznal naše školy. Přiznejme si,jsou krásné, září 
čistotou, učebny, kabinety a odborné pracovny jsou vybaveny 
moderními pomůckami, vyzdobené květinami a výrobky dětí. 
Nejmenší školáci skotačí o přestávkách na kobercích, u každé 
větší školy najdeme dílny, tělocvičnu, hřiště. 
 Letos v červnu jsem měla možnost navštívit školu 
v nejstarším královském městečku Chorvatska, v Nivu. Vítá nás 
stará kamenná brána s chorvatskou vlajkou. Úzké uličky, kamen-
né domy, archeologické pracoviště s nejstarší rotundou z 10. 
století. Všude čisto, plno květin, altánků, zahrádky s vinnou ré-
vou. Malému náměstíčku vévodí bývalý královský palác, dnes 
muzeum. V jeho blízkosti stojí velká budova školy. Dřevěné oke-
nice jsou dokořán a v oknech plno zvědavých dětí. V přízemí se 
několik učitelů tísní v neskutečně malé sborovně, kterou připomí-
nají jen kupy sešitů. Úzká chodba se hemží dětmi, které nás do-
provázejí po dřevěných schodech do prvního poschodí. Všechny 
třídy jsou stejné. Staré lavice, židle, tabule, křída. Žádné pomůc-
ky. Ani mapa, abychom mohli zvědavým školákům ukázat, odkud 
vlastně jsme. Snad nejbohatší v této škole byla paní ředitelka, na 
jejímž stole stál počítač. Z dětí však vyzařovala hrdost, podívejte, 
jak je u nás krásně, jaké máme sportovce, a ta socha před ško-
lou, to je jeden ze zakládajících biskupů. Přátelsky nás poplácá-
vali po ramenou a určitě se někdy podívají do České republiky. 
Většinou se omlouvají. Niv byl těžce poškozen občanskou vál-
kou, a proto jsou rádi, jak městečko vypadá dnes. Bohužel na 
vybavení školy se stále nedostává prostředků. Snad turistický 
ruch naplní jejich pokladnu, aby bylo možno školu řádně vybavit, 
nebo raději postavit novou. Chorvatské děti si to zaslouží, je to 
jejich budoucnost. A to jim ze srdce přeji, vždyť i ony opět zase-
dají do školních lavic po pěkně prožitých prázdninách. 
 

Anna Fojtíková 
 
 Prázdniny končí, škola začíná. 
 
  Všichni to známe. Doba letního sluníčka, koupání, výletů, 
táborů, dovolených a taky trochu lenošení, neuvěřitelně rychle  

 
 
uběhla a pro děti školou povinné, ale i jejich rodiče, začaly běžné 
denní starosti. Pravda, kouzlo prázdnin bylo poznamenáno kata-
strofálními záplavami v Čechách, lidskými tragédiemi, ale i ob-
rovským úsilím, obětavostí a solidaritou tisíců lidí, kteří přírodní-
mu živlu čelili.  
 Nicméně, ohlédněme se zpět a podívejme se, jak prožilo 
část prázdnin 44 rodičů s dětmi ze ZŠ na Opavské ulici. Letos 
jsme se opět vypravili k moři do Chorvatska, tentokrát do Biogra-
du. Celá rekreační oblast je velmi sympatická, typická pro Dal-
mácii. Pobřeží lemované piniovými lesy, nádherné moře 
s věncem ostrovů a ostrůvků, písečná i oblázková pláž, různé 
nafukovací atrakce v moři, tobogán, plno obchůdků, příjemné 
posezení v letních restauračních zařízeních, nabízejících výbor-
nou zmrzlinu, pečené rybičky s hranolkama, ovoce, zeleninu, 
občerstvení všeho druhu, dokonce i koblihy. Malý kemp, když 
svou polohou ne příliš ideální, nám poskytl ubytování v nových 
chatkách. Blízké městečko bylo cílem každodenních výletů, líbil 
se nám přístav, večerní ruch, pastvou pro oči byla tržnice. A všu-
de ochotní prodavači. Navštívili jsme také večerní koncert mla-
dých hudebníků z Frýdku-Místku a chorvatských zpěváků. 
 Každý měl také možnost vybrat si některý z nabízených 
výletů. Nejvíce se nám líbil výlet lodí po blízkých ostrovech, výlet 
do národního parku Krka a do nočního Zadaru. Ten nás okouzlil 
pozůstatky řecké a římské architektury i přístavem s obrovskými 
zámořskými loděmi. Sluníčka, koupání a her si nejvíce užily děti. 
Ty byly také nadšené ze sportovních soutěží, které pro ně pra-
covníci cestovní kanceláře připravili. Nic jim nevadily noční bouř-
ky, vždyť ráno bylo zase veselé a slunečné. Všichni se vrátili 
opálení a věřím, že pobyt přispěje účastníkům k upevnění zdraví. 
Rodičům a prarodičům chci poděkovat za starostlivost a vzornou 
péči o děti po celou dobu pobytu, a i za to, že jim výlety a pobyt 
umožnili. Nejmladší účastníci, Lucka Fukalová, Kamil a Monika 
Královi, zasedli poprvé do školních lavic. Přeji těmto prvňáčkům 
krásná školní léta se spoustou stejně radostných dnů, jaké proží-
vali o prázdninách u moře. 
 

Anna Fojtíková   

 
Základní škola Vítkov, Komenského 754, ve spolupráci 

s Českou mykologickou společností 
 

 srdečně zve všechny zájemce na 
 
 

 
  
 

23. – 25. září 2002 
/pondělí – středa/ 

 
 denně od 9 do 17 hodin 

 
 vestibul pavilonu E základní školy 

/ vstup od kulturního domu /  
 

Po příznivé odezvě našich občanů na výstavu hub, kterou pořá-
dala naše škola v loňském roce, pořádáme letos opět ve spolu-
práci s Českou mykologickou společností další výstavu. Tento-
krát bychom rádi zapojili do sběru exponátů širší veřejnost. Chtěli 
bychom tak překonat loňský počet vystavených a popsaných 
hub, který činil 107 druhů. Proto se na vás obracíme s výzvou ke 
spolupráci při kompletování výstavy. Přivítali bychom vaše pří-
spěvky v podobě především těch druhů hub, které jsou méně 
časté a neobvyklé. Pokud se rozhodnete doručit své nálezy, je 
nutno aby houba byla zdravá, čerstvá, nepoškozená a celá, nej-
lépe i s částí substrátu, ze kterého vyrůstá, tj. např. trávník, jehli-
čí, pařez atd. Pro snadnější určení by byla vhodná i informace o 
prostředí, ve kterém houba vyrůstala, tj. např. typ lesa, druh stro-
mu, pole, zahrada atd. Je vhodné instalovat vždy několik plodnic 
téhož druhu různých velikostí a stáří. 
 
Své „úlovky“ můžete doručit v neděli 22. září v době 14 – 16 ho-
din do základní školy /vchod od kulturního domu/. 
 
Další informace na tel. 0654 / 300 779, 300 297. 
Těšíme se na vaše příspěvky a spolupráci 
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Vikštejn 2002 
 
 U příležitosti oslav 50 výročí založení Automotoklubu ve Vítkově pořádá Automotoklub Vítkov Slezský veterán klub 13. ročník „Jízdy 
pravidelnosti do vrchu historických vozidel VIKŠtEJN 2002“ dne 28. září 2002 a to spojený s výstavkou historických vozidel na náměstí 
ve Vítkově. Poté se vozidla přesunou do místa startu soutěže v Podhradí u Vítkova.  
Soutěž se jede o pohár České pojišťovny a.s za účasti historických vozidel ze zahraničí.  
Pořadatelé zvou srdečně všechny milovníky motoristického sportu.   
 

-RČ- 

 13. července se Klub důchodců vypravil na výlet do Rožnova pod Radhoštěm, aby tam navštívil Valašské muzeum v přírodě, kde se 
již tradičně konaly pekařské slavnosti. Hned po příjezdu nám zavonělo nejrůznější pečivo mistrů pekařů. Všude kolem koláče,  chleba, 
rohlíky a spousta nejrůznějšího voňavého pečiva, které jsme velmi rádi ochutnali. Nechyběla ani hudba a mažoretky, které se předvedly 
v té největší parádě. Poté jsme zašli na prohlídku přilehlého parku, kde školní děti uspořádaly přehlídku divadla, tance a zpěvu. Vrcho-
lem všeho bylo vystoupení Milana Drobného. Jeho hlas se nesl krásnou valašskou přírodou, počasí mám všem přálo a nic nám při po-
sezení a poslechu nechybělo. Musím také pochválit pana Hoppa, který se ujal organizace celého výletu a poděkování patří také panu 
Milcovi za jeho bezpečnou jízdu.  
 O pár dní později jsme se vypravili do hotelu Hůrka v Háji ve Slezsku. Navštívili jsme oslavu s názvem „Hezky od podlahy“, na kterou 
nás pozvala firma Grand Moravia. Vše bylo perfektně připraveno. Přistavený autobus, oběd, káva, zákusek a hlavně hudba, tanec a 
lidové vyprávění. Všichni jsme se moc bavili a strávili jsme tak pěkný den. 
 Závěrem bych chtěla poděkovat všem, kdo se podíleli na našich dvou výletech, organizátorům, ale i účastníkům a doufám, že se ve 
vší pohodě setkáme na podobných akcích.     

 
 Barbora Mikulenková 

vedoucí Klubu důchodců 

 Svaz zdravotně postižených ve Vítkově uspořádal v sobotu 10. srpna pro své členy již tradičně zábavné a sportovní odpoledne. 
Konalo se ve venkovním areálu Středního odborného učiliště ve Vítkově. 
 Na začátku nás přivítala dešťová sprška s menší bouřkou, která však netrvala dlouho a nikoho z přítomných neodradila od spo-
lečné zábavy a sportovního klání. Pobavit se přišlo 47 členů a soutěže se zúčastnila převážná většina, tedy 27 členů. 
 Soutěžilo se v deseti disciplínách, jako např. hod míčkem do koše – košíková, hod míčkem do úst makety, hod míčkem do ple-
chovek, hod kroužkem na kolík, hod šipkami na terč, hod kostkou – štěstíčko, střelba hokejkou do branky, znalost mincí naší měny, 
znalost mincí naší měny, znalost našich lázní z pohlednic, poznávání osob z televizní obrazovky. Pět soutěžících, kteří získali nejvíce 
bodů, bylo odměněno pěknými cenami z kosmetiky. 
 Celé odpoledne bylo doprovázeno hudbou, při které si mnozí také zazpívali. Pro další zpestření tohoto odpoledne byl prodej losů 
s 35-ti výhrami pěkných cen. Všechny ceny věnovali pro tuto akci naši členové. 
 Po vydatných sportovních i znaleckých výkonech jsme byli všichni posilněni chutnou svačinou a dle svých přání také občerstve-
ni. Po celou dobu soutěží i pobytu nám počasí přálo, i sluníčko nás hřálo, takže se vše vydařilo a všichni jsme se společně pobavili. 
 

J. Urbánková  

 

Český svaz chovatelů srdečně zve všechny spoluobčany na 
 
 
 

 
Zajištěna je dobrá nálada s tombolou a kolem štěstí i chutné občerstvení 

 
Na vaši návštěvu se těšíme v areálu ČSCH Vítkov, Oderská ul. 

 
V sobotu            14.9.2002  13.00 - 18.00 hodin 
V sobotu            15.9.2002    9.00 - 17.00 hodin 

 
Vstupné  10 Kč,  děti   2 Kč 



 

 

 

10 Vítkovský zpravodaj 9 - 2002 

Sport 

FO TJ Vítkov  
Soutěžní ročník 2002-2003 zahájil Vítkov s těmito výsledky: 
 
TJ Vítkov A – trenér Gintar 
Vítkov – Žimrovice 2:2, branky: Schober, Ječmenek 
 
TJ Vítkov B – trenér Navrátil 
Vítkov B – Skřipov 1:0, branka: Schober 
 
TJ Vítkov starší dorost – trenér Orlík 
Vítkov – Fulnek 2:1, branky: Kouřil 2 
Vítkov – Albrechtice 1:1, branka: Šimík    
 
TJ Vítkov mladší dorost – trenér Jakubec 
Vítkov – Fulnek 1:5, branka. Kuru Z: 
Vítkov – Albrechtice 3:1, branky: Pavlíček, Deszkas, Kuru D. 
 
Starší žáci TJ Vítkov – trenér Jakubec 

V přípravě Vítkov vyhrál turnaj v Budišově. Výsledky: 
Vítkov – Žimrovice 6:1 
Vítkov – Jakubčovice 3:0 
Vítkov – Budišov 5:3 
Krása K. se stal s 8 vstřelenými góly nejlepším střelcem. 
 
 NBC 88 TJ Vítkov – nohejbal 
Oblastní přebor – tabulka po třech turnajích: 
Sokol Fr.-Místek „D“       73 b 
Sokol Kobeřice               72 b   
TJ Vítkov                        71 b 
Tatran Jakubčovice        68 b 
SK Slavia Orlová „A“      67 b 
Sokol Fr.-Místek „C“       67 b 
Sokol Šenov „A“             57 b 
 
 Celkový počet účastníků soutěže: 19 

Město Vítkov        Asociace TOM ČR 
 

připravují 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kdy: sobota 21. září 2002 
Kde: start u MěÚ Vítkov 
Čas startu: 50 km – 7.30 hod 
                    ostatní – 8.00 – 10.00 hod 
                    (volný odchod na trasu) 
Čas ukončení: 19.00 hod 
Trasy: 10, 15, 20, 25, 30 a 50 km – všechny směr krásné údolí řeky Moravice 
 
Vážení turističtí přátelé, 
Zveme vás na pochod Vítkovské 50 
Č. 1 – 10 km: Vítkov – Vikštějn a zpět 
Č. 2 – 15 km: Vítkov – Vikštejn a zpět podél Moravice (po zelené a červené) 
Č. 3 – 20 km: Vítkov – Vikštejn – Pštrosí farma – údolí Moravice – Podhradí – Vítkov 
Č. 4 – 25 km: stejná jako 20 km, jen se prodlouží do Radkova a na Kamenné moře 
Č. 5 – 30 km: Trasa speciálně pro milovníky řeky – obejdeme řeku po zelené do Zálužné, zpět po červené přes Podhradí do Vítkova  
Č. 6 – 50 km: Tradiční „50“, jen jsme ji tentokrát obrátili proti směru hodinových ručiček. Vítkov – Podhradí – Zálužné – Jánské Koupele 
– Kružberk – Velké Sedlo – Svatoňovice – údolí Budišovky – Hadinka – Maria Skála – Klokočůvek -  Klokočov – Vítkov. Limit pro ujití je 
max. 11,5 hod. Start v 7.30 hod. 
 
Překvapení na závěr 
Na hradě Vikštejn – soutěž ve střelbě z luku a kuše na divoké prase o ceny 
Pro trasy 3 a 4, na křižovatce turist. cest  – táborák a občerstvení, možno zakoupit na místě, pouze párky s sebou 
Slosování všech účastníků o pěkné ceny Automotoland v.o.s., autosalon Renault Opava 
 
Naše doporučení: 
Zvláště vám doporučujeme trasu č. 3 (18,5 km), která vede nenáročným terénem okolo zříceniny hradu Vikštejna, zámku v Dubové, 
pštrosí farmy na Vendelíně, údolím řeky Moravice. Trasa je vhodná pro celodenní rodinný výlet.  



 

 Jazykové kurzy   

   
 Pozn.: Délka 1 lekce = 60 minut. Kurzy probíhají v nově upravené učebně v kulturním domě (1. patro). 
 
Taneční kurz pro začátečníky  
 

Počet lekcí: 11 výukových lekcí, půlkolona, kolona a lekce stolničení a stolování. 
Cena kurzu: 820 Kč 
Taneční mistři: Táňa a Zdeněk Syrkovi  
Zahájení kurzu: leden 2003 
Místo: velký sál kulturního domu ve Vítkově 
Přihlášky: do 30. října 2002  na Městském úřadě ve Vítkově, oddělení kultury, tel. 30 04 51 
 
 Řemeslné a umělecké kurzy   

 
Pozn.: Délka 1 lekce paličkování = 60 minut. Kurzy probíhají v nově upravené učebně v kulturním domě (1. patro). 
           Délka 1 lekce košíkářství  = 2 x 8 hodin (soboty). Kurz proběhne v kulturním domě.  
 
Kombinovaný kurz 
 

Náplň kurzu:  
výroba a použití ručního papíru; vyšívání – tradiční techniky výšivky; aranžování sušených rostlin; batika – vyvazovaná, šitá; 
drhání; výroba ozdob ze slámy; zdobení vánočních perníčků. 
Počet lekcí: 10 lekcí po 2 hodinách (2 x 60 minut) 
Zahájení kurzu: říjen 2002 
Místo: učebna kulturního domu ve Vítkově 
Přihlášky: do 10. září 2002 
 
Informace ke všem výše uvedeným kurzům vám rádi poskytneme na oddělení kultury Městského úřadu ve Vítkově nebo na tel. čísle 
0654/30 04 51. Zde jsou rovněž k dispozici přihlášky (možno i telefonicky nebo e-mailem na adresu olbertova@vitkov.info). 
 

 Kultur-
ní a 
spole-
čenské 
akce 

v kulturním domě ve Vítkově                              
  
 
 

Název kurzu počet lekcí zahájení kurzu cena kurzu Přihlášky do jazykových kurzů přijímáme na 
oddělení kultury 
(tel. 300 451) do 10. září. Úhrada kurzu na 1. 
lekci v říjnu. 

Angličtina pro začátečníky 30 lekcí září 2002 900 Kč 

Angličtina pro pokročilé 30 lekcí září 2002 900 Kč 

Němčina pro začátečníky 30 lekcí říjen 2002 900 Kč 

Němčina pro pokročilé 30 lekcí říjen 2002 900 Kč 

Název kurzu počet lekcí zahájení kurzu cena kurzu Přihlášky do kurzů přijímáme na oddělení 
kultury (tel. 300 451) 
do 10. září. Úhrada kurzu vždy 
na 1. lekci. 

Paličkování pro začátečníky 25 lekcí říjen 2002 450 Kč 

Paličkování pro pokročilé 10 lekcí leden 2003 200 Kč 

Košíkářství pro začátečníky 2 lekce říjen 2002 750 Kč 
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 Sport,  Volný čas 

    3. září v 19.30 hod. – velký sál KD 

 
 
    Vstupné: dospělí 50 Kč 
                   studenti a důchodci 30 Kč 
    Průřez nejznámějšími operetními áriemi.   

    25. září v 9.30 hod. – velký sál KD 

 
     
    Vstupné: 25 Kč 

7.9. SO venku 9:00 st.dor      Vratimov - Vítkov   
            venku 11:15 ml.dor      Vratimov - Vítkov    
            venku 12:45 ml.žáci      Kobeřice - Vítkov      
            venku 14:30 st.žáci       Kobeřice - Vítkov   
            venku 16:30 MA       Moravice - Vítkov   
            venku 16:30 MB       Kružberk - Vítkov  
9.9. PO venku 16:30 přípr.       Háj - Vítkov  
14.9. SO doma 9:00 st.žáci       Vítkov - Hať   

            doma 16:00 MB    Vítkov - Melč B  
15.9. NE doma 9:00 st.dor      Vítkov - Heřmanice   
            doma 11:15 ml.dor    Vítkov - Heřmanice   
            doma 16:00 MA    Vítkov - Deštné  
16.9. PO doma 16:00 přípr.    Vítkov - Minerva A  
21.9. SO venku 14:15 st.žáci    Vřesina - Vítkov  
22.9. NE venku 10:00 MA    D.Životice - Vítkov  
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Volný čas  

Název:    Vítkovský zpravodaj 
Vydavatel:     Město Vítkov, Wolkerova 890, 749 01 Vítkov, IČO: 00300870  
Adresa redakce : Městský úřad Vítkov, Wolkerova 890, 749 01 Vítkov 
Příjem inzerce:  tel.:0654 / 300 281, 300 451, e-mail: dusek@vitkov.info 
Periodicita:   měsíčník 
Číslo:   9/2002 
Den vydání:   2. září 2002 
Místo vydání:  Vítkov, ČR 
Evidenční číslo:  MK ČR E 10175 
Tisk:   STUDIO Line Vítkov 
Prodejní cena:  5 Kč  

Nový ceník inzerce ve Vítkovském zpravodaji 
platný od 1. června 2002 

 
 

1 strana A4  1 600,00 Kč 
1/2 strany       800,00 Kč 
1 cm2                 3,30 Kč 
 

 
 
  

6. září ve 20.00                                                                                                                                                                                    Thriller 

Hartova válka 
Film natočený režisérem G. Hoblitem podle románu Johna Katzenbacha. Hart je studentem práv na špičkové americké univerzitě a syn 
senátora. Za druhé světové války byl zajat při operaci v Ardenách. Takřka přes noc se z něj musí stát hotový právník, obhájce a také 
dospělý a statečný muž, který ví, co je jeho povinnost. Je to silný příběh o statečnosti a odvaze amerických vojáků, kteří i v zajateckém 
táboře dokážou pokračovat v tom, o čem jsou přesvědčeni, že jim vojenská i lidská čest velí. 
Hrají: Bruce Willis, Colin Farrell, Terrence Dashon Howard, Cole Hauser a další. 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                                                                              Přístupnost: od 15 let 
 
  
 13. září v 17.00 hod.                                                                                                                                                                              Sci-fi 

Epizoda II – Klony útočí 
10 let po Epizodě I pokračují dobrodružství a dramatické osudy rytířů Jedi Anakina Skywalkera a Obi-Wana Kenobiho, kteří mají za úkol 
chránit senátorku Padmé Amidalu, jejíž život je ohrožen. Pro zvědavce doporučujeme: z oficiálního serveru www.StarWars.com si mů-
žete stáhnout nejnovější reklamní snímek k filmu – dvě a půl minuty završené jednou z největších akčních scén, která se kdy vyskytla 
v sérii SW. 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                                                                             Přístupnost: přístupný 
 
 
 
 13. září ve 20.00 hod.                                                                                                                                                           Mystické drama 

Na křídlech vážky 
Kevin je lékař, stejně jako byla jeho nedávno tragicky zahynuvší manželka. Ta navzdory svému těhotenství odjela plnit misi Červeného 
kříže do divokých pralesů ve Venezeule a stala se jednou z obětí nehody autobusu vysoko v horách. Její tělo nebylo nikdy nalezeno. 
Kevin se nemůže se smrtí ženy vyrovnat a je stále více přesvědčen že mu chce mrtvá žena cosi naléhavě sdělit. Kolegové už začínají 
pochybovat o jeho duševním zdraví, když vyjdou najevo šokující skutečnosti … 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                                                                              Přístupnost: od 12 let  
 
 
 
 20. září ve 20.00 hod.                                                                                                                                         Kriminální – černá komedie 

Nevěsta přes internet 
Mladý bankovní úředník si sežene přes internet dívku z Ruska. Ihned po příletu však vyjde najevo, že navzdory údajům z internetového 
katalogu Naďa neumí slovo anglicky. Následuje návštěva jejích „příbuzných“, kteří donutí mladého bezúhonného Angličana, aby vykradl 
svého zaměstnavatele.Naďa přemlouvá Johna, aby s ní odletěl do Ruska … 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                                                                              Přístupnost: od 12 let   
 
 
 
 27. září ve 20.00 hod.                                                                                                                                                                         Thriller 

Elita 
Počítačový magnát Gary Winston chce ovládnout trh s novým celosvětovým komunikačním systémem. Příběh, vyprávěný z pozice bys-
trého agilního nováčka, zneužitého kvůli své naivitě velkou korporací, se odehrává podle podobného schématu jako známé právnické 
drama Firma či novější snímek Riziko. 
Vstupné: 40 Kč                                                                                                                                                              Přístupnost: od 12 let  
 
  
Připravujeme: 

 
  4. října – Vzorec pro vraždu 
  9. října – Archa pro Vojtu (rodinný film) 
11. října – Asterix a Obelix: Mise Kleopatra (rodinný film)  
11. října – Spiderman 
18. října – Ptačí svět  
25. října – Kód Navajo 

  1. listopadu – Muži v černém II 
13. listopadu – Údolí stínů 
15. listopadu – Lilo a Stitch (pro děti) 
15. listopadu – Musím tě svést 
20. listopadu – Jak na věc 
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